



Taliándörögd Polgárőr Egyesület  
8295 Taliándörögd  
Kossuth Lajos u. 39.  
polgarorsegtaliandorogd@gmail.com  
tel.: +36 20 573 5069

## **BESZÁMOLÓ** **(2022. augusztus)**

A Taliándörögd Polgárőr Egyesület 2007-ben alakult meg, akkoriban a település közrendjének és közbiztonságának helyzete a lakossági észlelések és bejelentések alapján indokoltá tette, így polgári kezdeményezésre alakultunk meg.

Taliándörögd is szerves része a „Művészetek Völgye” rendezvénysorozatnak, melynek alkalmával a vendégek száma évről évre a lakosság többszörösét teszi ki, ennek folyamánként a bűnesetek és szabálysértések száma is emelkedést mutatott a megalakulás előtti időszakokban, többek közt ez is indokoltá tette a megalakulást, illetve azóta is évről évre alátámasztja jelenlétünk szükségességét.

Egyesületünk taglétszáma jelenleg 17 fő. Lovas polgárőreink tevékenysége is nélkülözhetetlen, a 4 fős csapat rendkívül aktívan vesz részt a szolgálatban, folyamatosan jelen vannak a település külterületén is.

### **Tevékenységünk számokban a 2021/2022. évben:**

Szolgálati óráink száma (lovasok nélkül): 1460 óra

Lovas polgárőreink szolgálati óraszám: 450 óra

Összesen: 1910 óra

Polgárőr egyesületünk kapcsolata a rendőrséggel kiváló, kölcsönösen megadjuk egymásnak a tudomásunkra jutott információkat, így nagyban elősegítjük a bűnmegelőzést, tettenérést.

Kapcsolatunk a helyi önkormányzattal kiváló a megalakulásunk óta, a település rendezvényeinek biztosítására mindig felkérést kapunk, amit az elvárásoknak

megfelelően teljesítünk is. Az erkölcsi támogatáson kívül a tavalyi évig anyagi támogatást is kaptunk az önkormányzattól, ugyanakkor a 2021. évben és idáig a 2022. évben egyesületünk önkormányzati anyagi támogatás nélkül működik. Azonban úgy néz ki, mégiscsak nagy szükségünk lenne anyagi támogatásra az önkormányzat részéről, a szolgálati autó fenntartási költségeit (biztosítás), másrészt az egyesület könyvelői díját sajnos rendkívül nehezen tudjuk kigazdálkodni az OPSZ által nyújtott támogatásból.

Polgárőr egyesületünk legfőbb feladata a község közrendjének és közbiztonságának biztosítása, a lakosok nyugalmának és biztonságérzetének növelése, vagyontárgyaik megvédése, a település bel- és külterületének szemmel tartása. Ezenkívül hagyományosan településünk óvodásai és iskolásai számára szóló előadás és bemutató keretében hangsúlyt fektetünk a gyerekek figyelmének felhívására mind a közlekedési szabályok, mind pedig a rájuk leselkedő veszélyek felismerése tekintetében. Mindezek mellett kérésre Taliándörögden kívül a megyében is részt veszünk különféle rendezvények biztosításában (Tour de Hongrie, Giro, badacsonyi szüreti felvonulás stb.).

Taliándörögd, 2022. augusztus 17.



Szabó Aladár  
elnök